


〔 1 〕 以下の各問いに答えよ。

(1) a 1 = 1'a 2 = 8'an an + 2 = 4a�+ 1 で定義される数列{a』の 一般項を求めよ。

(2) 赤玉5個と白玉19個 ，計24個の玉がある。また，3行8列のマス目状の器 があり， 1つのマスに 1個の玉が入る。 24

個の玉をこの器にランダムに配置する。このとき，赤玉を 1個以上含む列が 4つ以下である確率を求めよ。また，赤玉を 1

個以上含む列が3つである確率を求めよ。

(3)微分可能な関数f(x)が，x�Oで不等式f'(x)� ー 2xf(x) を満た すとき，x�Oで不等式f(x)�f(O)e
―

x
2

が成

り立つ ことを示せ。

(4) 双曲線 x 2 -炉＝ ー 1 と直線 y=2 で囲まれた図形の面積を求めよ。

(5) 媒介変数 tを用いて x = cos t, y = sin 2t と表される曲線の概形を描け。

〔 2 〕 図1の よう な正五角形A。ふA2ふAバこつ いて，5つの三角形△A。ふA2, △ A1ふAぁ △A2ふA4, △ A3ふAo, △ふAoA1

の重心 をそれぞれBi, B2, B3, B4, B。とする。また，5つの三角形△A。ふA3, △ A1ふA4, △ A2ふAo, △ふAoA1, △ A4 

ふふの重心 をそれぞれCo, C1, C2, C3, C4とする。0 = 72゜として，以下の問いに答えよ。
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(1) 2点A。，ふの座標が Ao (1 , 0) , A 1 (cos 0, sin 0)となる ように x 軸とy軸 を定める。A2, Aふんの座標を 0で表せ。

(2) 図2を参考にして，cos 72゜ と cos36゜ の値を求めよ。 ただし，二重根号は用い ないこと。

(3) 3 点A1, Bi, C1は同 一 直線上にあることを示せ。

(4)五角形A。ふふA3ふの面積をSa, 五角形BoB1恥B3いの面積をふ，五角形C。C1C2C3いの面積をふとする。

面積比ふ： Sb: ふ を求めよ。

〔 3 〕 a>l 0<0 � 
冗

ーとし，座標空間内の 4 点A(1 , 0 , 0) , B (- 1 , 0 , 0) , C (a cos 0, a sin 0, l),' 2 
D (-a cos 0, -a sin 0, l)を考える。s = sin 0 として，以下の問いに答えよ。

(1) △ ABC を含む平面を a, △ ABD を含む平面を Bとする。aとBの両方に接する球で，中心のz座標が  t(  t> 0)であるもの

の半径 をa, S, tを用いて表せ。

(2) 四面体ABCDに内接する球の半径と中心の座標をa, s を用いて表せ。

(3)四面体ABCDの 体積をV1, 内 接球の 体積をV2とし，極限値 p(s)= a門 叫 を考える。0 を変化させ たとき，P(s)

が最大となる sの値を求めよ。
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